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Focnibe:

(Cusl en lo tevminacion de oo werbos
Unfimitieos?

Tm%mmfoad@ﬂ»@ﬂ/&wgmm&tmw\s@

UYTV[WM/\SGI






Wwfmoadazum@:
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L%ellwwmpﬂe/md@
Armado Nerso

EL BARQUITO DE PAPEL

hice, um banco- de panel,

E@Nwmecamw&w/m
Mi hervmama comn o abamice



(motivo del festejo)

(A quién va dirigido) &
=0
T e G G \\\\\\\\\\\\\\\\Wl//////////

(Fecha y hora del evento)

Reononde:

/l)éQu,écanaute/Mbﬂw&Umwum@
wmwm%waﬂww%}ejbuwg

bQu@dA&eﬂmwmm

WWW%WWQ
3)6Qwomdmwmxedwmmadmm
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Ten en cuenta el teccto-, el diverio
%mam%hm%m&m@hmﬂm

o

Responde:
1) bwwd@&?@b&@d@mm
MM/WWC?
debre temen?
3) oo productos olrecen beneficios






L 12/30
. 9/36
. 2/7
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éQ)Lwﬁadﬁad@wmmtdﬂqAMde

10 0m 8 . Hollo, su. 67 5
3) B pevimetno de un nectangulo eo 28 |
mdfm%wmd@m%d@@w7mm@

{ Hallo, s Grea
 4) Hall of, 6reas el penimetno- de o, liguna,

10 ' r




32 =11+ 54 - 12=
50 + 14 - 37 - 22=
20 - 12 + 48 - 10=
50 + 14 - 37 - 22=
30 -14 + 6 - 9=
2+18+20-7+16=
08 — 0 X 5 + 24=
8X9 - /0+30: 4=
50:/ + 2 X /=
307 +5 - 12=
7+ /2.8 x%x 2=
4 X5 x0-9=
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f+ 20 -5 =4
20 - 3w = * 4
3o+ 9 =o+ 15
35+ 8x =472 + x
fo — 3= 3x+ 13

Facribe Q/u/é unidad, de mediciém d@(ﬁmm

o) ELlargo de un braze
fsv) L@Wﬂﬂdﬂdd@&b/wd@mmw

o) Eﬂpmd@um/wi/ﬁo«
ol/) Lo distamnciar entre doo ciudades

o) b neso del nam.
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UWWWW@18O'%O&W.©
: Un amgulo que mide 90° en obtuso. ()

o) Trwozd un dmgule de 70° uwndoe/ﬁ

Wmiodﬁfucyﬁaxmadﬂ@ :



